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ふじた幸久議員プロフィール

◆１９５０年日立市生まれ。
◆日立市二葉幼稚園・会瀬小・茨城大学附属中・水戸
一高・慶応大学卒。
◆難民を助ける会と国際ＭＲＡなどで４８ヶ国を訪問。
世界各地でボランティア活動。
◆１９９６年～衆議院議員当選２回（東京比例区・東
京１２区）。対人地雷禁止条約、不登校生への通学
定期支給、天下り追及などに取り組む。
◆２００７年参議院議員初当選（茨城選挙区）
聖学院大学非常勤講師、参議院北朝鮮による拉致問
題等に関する特別委員会委員長、民主党ネクスト防
衛副大臣・国際局長など歴任。
◆イラク日本人人質事件やスマトラ沖津波・ハイチ大

◆藤田幸久茨城事務所
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参議院議員会館914号室

「がんばろう日本。」 ～みんなの元気を被災地へ送ろう～

▲草間高萩市長と（3/20）

▲災害時対応マニュアルで迅速な対
応を行った石岡商工会議所。左は
村上泰道市議（4/4）

▲細川厚生労働大臣に橋本知事
らと要望（3/25）

▲稲敷市の農地液状化被害現場（4/3）

▲豊田北茨城市長らと（3/20） ▲本間ひたちなか市長らと（3/21）

▲松田潮来市長と（3/27）

▲被災企業金融支援緊急対策会議で挨拶。
関東財務局、日本銀行、茨城県銀行協
会、商工会議所代表などが出席（4/6）

▲小谷大洗町長と（3/21）

▲涸沼の堤防損壊現場を小林茨城

▲鹿野農林水産大臣に橋本知事・鬼沢鉾田市
長らと風評被害対策を要望（3/25）

▲岡田幹事長の県内視察に同行（4/2）
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 参議院議員
参議院財政金融委員長

ふじた幸久 特集号

泣く政治から 笑う政治へ

ゆ き ひ さ

東日本大震災 －復旧復興のために全力を尽くします

このたびの東日本大震災に際しまして、犠牲になられた方々に心からお悔やみ申し上げ、また、被災され

た方々にお見舞い申し上げます。

私は、被害を受けた県内１２市町村をはじめ様々な被害を受けた現場を視察し、現地の皆さんからの意見

を細かくお聴きするとともに、政府に現場での様々な問題点を伝え、速やかな対応を求めて参りました。

また、世界的な大問題となってしまった福島第一原発事故への対処や、茨城県産農産物・魚介類などに対

する風評被害対策、復興に向けた中小企業対策・雇用対策などの財政金融政策の充実に全力を挙げています。

一日も早い復旧復興のため、全力を尽くしてまいります。

茨城県沿岸を襲った津波による被害現場を視察

【予算関連法案・金融円滑化法案などが年度内成立】

３月３１日の参議院本会議で、予算関連法案の
一部の年度内成立が実現しました。
私は財政金融委員長として、委員会で議決した

法案の報告を行いました。租税特別措置法改正案
と関税税率法改正案が成立したことによって国民
生活への混乱を避けることができました。
これにより、登録免許税・印紙税の軽減措置や

牛肉・チーズ・たばこ等の輸入税率、農林漁業用
重油の石油石炭税の免税措置などが維持されまし
た。
また金融円滑化法案の１年間の延長も成立し、

中小企業に対する融資の条件変更を引き続き支援
することができるようになった他、子ども手当制
度の４月から半年間の延長も決定しました。

今後も、国民生活と震災復興のための各種施策

▲参議院本会議で委員長報告 ▲後方は西岡議長


